Meditacija poslije pričesti
   Gospodine, nalazimo se tu, pred tobom, zahvalni na svemu što si nam darovao. Želimo reći hvala na životu, zdravlju, obitelji koja je čitavo vrijeme školovanja bila uz nas, na ljudima koji nas sada okružuju. Hvala što si nas doveo u ovu školu, kroz našu želju ili poticaj drugih. Zahvaljujemo ti na svakoj osobi koju smo u našoj školi sreli, i molimo da tvoj blagoslov i dalje počiva u ovom prostoru i ovim ljudima. Okupili smo se danas ovdje, s pogledom na budućnost. Ovi dani koji dolaze prekretnica su u našem životu. Pitamo se što dalje, što nas čeka? Hoćemo li upisati željeni fakultet, zaposliti se, boriti ili se prepustiti pesimizmu i strahu? Želja nam je položiti državnu maturu, upisati fakultet, zaposliti se. 
   U svojoj ljudskosti dolazimo pred tebe i sve ti predajemo: svoja nadanja, padove, uspjehe, strahove, razočarenja, svoju mladost, želju da nešto postignemo u životu. Ti poznaješ srce svakoga od nas i znaš što nas najviše zabrinjava. 
   Svoju najveću potrebu i želju stavljam tebi u ruke i molim da ju ispuniš ako je u skladu s tvojom voljom. Ako se ona ne ostvari, daj mi snage vjerovati da je to dobro za moj život jer me čeka nešto drugačije od mojih očekivanja. Oslobodi me oholosti, lijenosti i straha, a umnoži u meni hrabrost, snagu i dobru volju. Želimo ljubiti Tebe, izvor svakog dobra; želimo biti korisni braći ljudima, živjeti život ispunjen najvećim vrijednostima. Više od ičega molimo da onaj dan kada stanemo pred tebe, položimo životni ispit ispunjen ljubavlju prema tebi i braći ljudima.

    Svoju zahvalnost želimo ti svi zajedno izreći pjesmom Isuse, hvala ti!

